

В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела об убийстве на АГЗС в Турочакском районе



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Турочакского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 26 марта 2020 года около 2 часов в служебном помещении автомобильной газозаправочной станции, расположенной в границах Тондошенского сельского поселения Турочакского района Республики Алтай вблизи села Верх-Бийск, обвиняемый в ходе возникшей ссоры нанес потерпевшему множественные удары твердым тупым предметом по голове, верхним и нижним конечностям.

После этого, решив, что от полученных травм мужчина умер, обвиняемый с целью сокрытия следов совершенного им преступления решил инсценировать разбойное нападение на указанную автомобильную газозаправочную станцию, похитил из кассы денежные средства в сумме 50 000 рублей и поджег помещение с находившимся в нем без сознания потерпевшим.

В результате преступных действий обвиняемого потерпевшему причинены телесные повреждения в виде открытой черепно-мозговой травмы, закрытого перелома левой локтевой кости и множественных кровоподтеков верхних и нижних конечностей, а также термических ожогов 1-2 степени головы и верхней части туловища.

Спустя некоторое время проезжавшие мимо граждане, обнаружив возгорание АГЗС, в целях воспрепятствования взрыву газа перекрыли вентиль, вынесли тело потерпевшего на улицу и сообщили о произошедшем в правоохранительные органы и районную больницу. Бригадой скорой медицинской помощи потерпевший оперативно был доставлен в районную больницу, где спустя около 3 часов скончался от осложнений травмы головного мозга.

Преступление раскрыто благодаря слаженному взаимодействию и эффективной совместной работе следственных органов регионального следственного управления и оперативных подразделений МВД по Республике Алтай. Личность нападавшего в кратчайшие сроки была установлена сотрудниками полиции в результате успешно проведенных оперативно-розыскных мероприятий. Выяснилось, что обвиняемый также работал на указанной заправочной станции оператором и был сменщиком потерпевшего.

Следователями следственного управления осуществлена большая работа по сбору и фиксации доказательств по данному уголовному делу. В результате проделанной работы, несмотря на то, что обвиняемый не признал своей вины в совершении инкриминируемого ему преступного деяния, следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

17 Марта 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1548875>